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Ποιμαντική Επίσκεψη του Μητροπολίτη Σύρου 
στη Σίφνο
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Σύρου, Τήνου, Άνδρου, Κέας και Μήλου

Τη Σίφνο επισκέφθηκε χθες Κυριακή 12 Φεβρουαρίου 2023, ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Σύρου κ. Δωρόθεος Β’, ο οποίος 
το πρωί ιερούργησε στον Ιερό Ναό Παναγίας Κόγχης, με τη 
συμμετοχή του Ηγουμένου της Ιεράς Μονής Βρύσεως και του 
Αρχιερατικού Επιτρόπου της νήσου και με την παρουσία της 
Δημάρχου Σίφνου, του Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου, 
του Αντιδημάρχου, Δημοτικών Συμβούλων και πλείστων 
πιστών, μεταξύ των οποίων πολλά παιδιά.
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Ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β’, κηρύσσων τον θείο λόγο, εστίασε την 
αναφορά του στα τρία πρωταγωνιστικά πρόσωπα της σημερινής Ευαγγελικής 
Περικοπής, στον Πατέρα και στους δύο υιούς του, τον μικρότερο και τον 
πρεσβύτερο, επισημαίνοντας τα ιδιαίτερα χαρακτηριστικά του καθ’ ενός.

Ειδικότερα, αναφέρθηκε στην αγάπη, την μακροθυμία και τη συγχωρητικότητα 
του Πατέρα, στην αυτεπίγνωση του μικρότερου υιού, χάρη στην οποία από 
«άσωτος», έγινε «σεσωσμένος», και στη σκληρότητα, την αυστηρότητα και την 
έλλειψη αγάπης του μεγαλύτερου υιού, υπογραμμίζοντας ότι αυτός είναι τύπος 
των χριστιανών, οι οποίοι, επειδή δεν αγαπούν το Θεό, δεν αγαπούν και το 
συνάνθρωπο τους, ούτε τον αποδέχονται, ούτε τον συγχωρούν.



Ευχαρίστησε, τέλος, και συνεχάρη τον Εφημέριο του Ναού και τους συνεργάτες 
του, διένειμε στο εκκλησίασμα δώρα και ευλογίες και ευχήθηκε σε όλους για το 
Τριώδιο και την Αγία Τεσσαρακοστή!



Εσπερινός στον Ιερό Ναό Αγίου Νικολάου Εξαμπέλων

Το απόγευμα, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Σύρου κ. Δωρόθεος Β’ τέλεσε 
τον Εσπερινό στον Ιερό Ναό Αγίου Νικολάου Εξαμπέλων με τη συμμετοχή 
Εφημέριων του νησιού και πλήθος πιστών.

Συμμετείχαν επίσης, η Δήμαρχος Σίφνου, ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου, 
Αντιδήμαρχοι και Δημοτικοί Σύμβουλοι.

Στην ομιλία του, ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β’ ανεφέρθη στη σημασία του 
χρόνου στη ζωή μας, στο ρόλο των εναλλαγών των εορτών στα πλαίσια του 
λειτουργικού χρόνου της Εκκλησίας, και στον σωστό τρόπο αξιοποίησής του για 
την πνευματική μας πορεία και την ηθική μας βελτίωση, και ευχήθηκε σε όλους για 
το Τριώδιο.





   



  





  



  






